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Jegyzőkönyv 

 
Készült a B.-A.-Z. Megyei Természetjáró Szövetség elnökségi ülésén 2023. július 14-én a Szövetség 
hivatalos helyiségében. 

Jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint 

Bernáth Marietta: Köszöntötte az elnökségi tagokat. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Kispataki 
Csaba alelnököt. Ismertette a napirendi pontokat, amellyel a megjelentek egyetértettek.  

 
1. napirendi pont: A 2023. szeptember 1-i tisztújító közgyűlés előkészítése 

Bernáth Marietta: A jelenlegi elnökség tagjai (elnök, alelnök, elnökségi tagok), valamint a Felügyelő 
Bizottság, illetve a Fegyelmi és etikai Bizottság tagjai a B.-A.-Z. Megyei Természetjáró Szövetség 2020. 
szeptember 4-i közgyűlésén kerültek megválasztásra, az Alapszabály szerint 3 év időtartamra. A 
megválasztott tisztségviselők megbízatása ennek megfelelően 2023. szeptember 4-én lejár, így 
tisztújító közgyűlést kell tartani. 

A jelen tisztségviselőkkel történt egyeztetéseket összefoglalva: 

Kispataki Csaba jelenlegi alelnök az új elnökség munkáját elnökségi tagként szívesen segítené tovább. 

Erdődi István jelenlegi elnökségi tag családi okok miatt nem tud a későbbiekben megbízatást vállalni. 

Makár Richárd jelenlegi elnökségi tag és egyben a Technikai Bizottság vezetője szívesen vállalja 
tovább a Technikai Bizottság irányítását, elnökségi tagságot abban az esetben vállal, ha más jelölt 
nem lenne. 

A Felügyelő Bizottság tagjai (Dallos Mária elnök; Katona Éva tag; Váradi Zsófia tag) szívesen vállalják 
tovább a megbízatást, amennyiben a tagság megválasztja őket. 

A Fegyelmi és etikai Bizottság elnöke Demeter László posztjának munkáját tovább folytatva elfogadja 
jelölését. 

A Fegyelmi és etikai Bizottság jelenlegi tagját, Tóth Évát az őt delegáló Tiszaújvárosi Sport Club 
Természetjáró Szakosztálya elnökségi tagként szeretné jelölni.  

A Fegyelmi és etikai Bizottság másik tagjának, Sütő Menyhértnek az őt korábban delegáló egyesülete, 
a Diósgyőri Természetbarát Sport Klub megszűnt. 

Bernáth Marietta jelenlegi elnök az új elnökségben családi okok miatt nem tud megbízatást vállalni, a 
Gazdasági Bizottság feladatait szívesen vállalja, ha az új elnökség erre igényt tart. 

A tagszervezeti vezetőkkel a következő időszakban egyeztetni szükséges, további ajánlásokat kell 
kérni, hogy minden tisztségre legyen legalább egy jelölt. 
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A tisztújító közgyűlés szeptember 1-én, pénteken 16:30 órai kezdettel kerül összehívásra, 
amennyiben ezen időpontban nem határozatképes, úgy 17:15 órai kezdettel lesz megtartva a 
Szövetség székhelyén. 

A Közgyűlés napirendi pontjai: 
1./ Új tisztségviselők megválasztása 
Elnökség (1 fő elnök, 1 fő alelnök, 3 fő elnökségi tag) 
Felügyelő Bizottság (1 fő Felügyelő Bizottság vezetője, 2 fő Felügyelő Bizottság tag) 
Fegyelmi és etikai Bizottság (1 fő Fegyelmi és etikai Bizottság vezetője, 2 fő Fegyelmi és etikai 
Bizottság tag) 
2./ Alapszabály 1 § (8) bekezdésének módosítása  
A képviseletre jogosult új elnök és alelnök nevének megadása. 
3./ Egyebek 
 
A tisztújító közgyűlés napirendi pontjaihoz az elnökség tagjainak kérdése, észrevétele nem volt. 

6/2023. sz. határozat: A B.-A.-Z. Megyei Természetjáró Szövetség elnöksége a tisztújító közgyűlés 
napirendi pontjait egyhangúlag elfogadta. 

 
2. napirendi pont: Egyebek 

Egyebek napirendi ponthoz hozzászólás nem volt. 
Több tárgy nem lévén az ülés bezárásra került. 
 

k.m.f. 

 

 

 

        Bernáth Marietta 
                  elnök 
 

 

 

A jegyzőkönyvet Kispataki Csaba alelnök vezette. 


